



**Директор ТМ Євротон
Ярослава Острожчук**

Відома українська торгова марка "Євротон" зареєстрована у 2005 році. Під цим брендом на міжнародному ринку стінової кераміки гідно представлена українська облицювальна та клінкерна керамічна цегла, яка за якістю не поступається європейським аналогам. На заводах ТМ "Євротон" встановлено високотехнологічне обладнання німецької фірми «Lingl» та «Rieter», а сировина надходить з унікальних родовищ тугоплавких глин. Основа маркетингової політики компанії - глибокий аналіз перспективних ринкових тенденцій і оперативне впровадження технічних інновацій для розширення асортименту та збільшення обсягів випуску продукції.

На сьогоднішній день продукцію ТМ «Євротон» можна придбати більш ніж в ста точках продажу по всій Україні та за її межами. ТМ Євротон визначає перспективи розвитку, планує та здійснює свою діяльність, виходячи з кон'юнктури ринку та необхідності забезпечення виробничого та соціального розвитку.

Переваги цегли ТМ Євротон:

- доступ до унікальних родовищ тугоплавких глин;
- найкраще обладнання німецького виробництва та суворий контроль якості;
- багаторічний досвід виробництва і збуту;
- розгалужена дистрибуційна мережа;
- доставка продукції безпосереднім покупцям;
- дбайливе ставлення до якості продукції та наших клієнтів.



ЄВРОТОН



Клінкерна цегла

Клінкерна цегла ТМ Євротон характеризується високою міцністю, низьким рівнем водопоглинання та неймовірною морозостійкістю. Для виготовлення клінкерної цегли використовується особливий вид, білопалених глин. Випалюється при надзвичайно високих температурах.

Тому незважаючи на відносно високу вартість, використання клінкерної цегли ТМ «Євротон» має низку суттєвих переваг:

- незалежно від того, у якому проєкті використовується клінкерна цегла ТМ "Євротон", вона завжди надає будівлі особливого шарму та престижу;
- гармонійно поєднується з більшістю сучасних будівельних матеріалів: деревом, алюмінієм, пластиком, склом тощо.
- висока морозостійкість клінкерної цегли забезпечує довговічність викладених нею стін;
- низьке водопоглинання забезпечує найкращий захист Вашого будинку від вологи та зовнішніх атмосферних впливів.

Лицьова цегла

Лицьова цегла ТМ Євротон - це сучасний та високоякісний будівельний матеріал для оздоблення фасадів будинків. При його виготовленні використовується лише натуральна глиняна сировина, а різноманіття кольорів досягається лише завдяки ретельному компануванню різних глин. Завдяки цьому лицьова цегла ТМ "Євротон" має найвищі споживчі якості, що задовольняють найвибагливішого покупця.

Суворий контроль за процесом виробництва забезпечує високі технічні характеристики та стабільні показники якості продукції. Саме тому, цегла з натуральних компонентів забезпечує не лише естетичний вигляд споруд, а й комфортні умови проживання.

Компанія «Євротон» активно стежить за маркетинговими процесами на вітчизняному та зарубіжних ринках. Упродовж багатьох років компанія успішно приймає участь у різноманітних виставках, форумах і конференціях із будівельної тематики. На стендах ТМ «Євротон» відвідувачі безпосередньо ознайомлюються з новинками продукції, способами їх застосування. Також завжди є можливість поспілкуватися з фахівцями й отримати вичерпні відповіді та консультації.

Для ТМ «Євротон», виставки - це чудовий шанс відкрити нові горизонти, нові ринки збуту клінкерної та лицьової цегли.

Приємно, що серед відвідувачів стендів є представники не лише українських компаній, а й Казахстану, Азербайджану, Молдови, Польщі та ін.



Фасонна цегла

Клінкерна та лицьова фасонна цегла ТМ "Євротон" дає змогу реалізувати найскладніші архітектурно-художні та дизайнерські рішення під час зведення споруд різного призначення. Завдяки багатоманітності форм фасонної цегли можна виконати складні елементи кладки з різними контурами та кутами, стильне обрамлення вікон, карнизів, підвіконь, арок, мурування стовпів і колон.

Клінкерна та лицьова цегла ТМ "Євротон" зберігає насичені кольори навіть під дією агресивних факторів зовнішнього природного середовища (коливань температури, атмосферних опадів).

Ваш дім, побудований за допомогою клінкерної та лицьової цегли ТМ Євротон, приємний та безпечний для життя всієї родини, тому що дозволяє підтримувати ідеальний баланс температури та вологості із середини. Тому керамічну лицьову цеглу все частіше обирають як для котеджного, так і висотного будівництва.



телефон гарячої лінії
0-800-504-20-20
43026 м. Луцьк,
вул. Єршова 11, офіс 7
www.euroton.com.ua